
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Outubro de 2009, às 09:55, no SALA DE REUNIÕES DA PREFEITURA, do município, BARREIRAS, Estado BA, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ CARVALHO COSTA representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANA HELENA SILVA RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS
HERMES DOMINGOS LEITE SIMOES - ABAPA
HIP?ITO DOS PASSOS DE DEUS - CAMARA DE VEREADORES DE BARREIRAS
JOSE ANTONIO ALVES - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS
JOSE CARVALHO COSTA - IBGE
JOSE GOMES BARRETO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RUARAIS DE BARREIRAS
JUMARA FERNADES DOS SANTOS - ADAB
JUSMARI TEREZINHA DE SOUZA OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS
MARIA ROSILENE RODRIGUES RUSCHEL - SECRETARIA DE EDUCA?O
OTONIEL NASCIMENTO TEIXEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO E A?O SOCIAL
REGINALDO MELO DA SILVA - SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO AGRONEGOCIO
ROBERTO PIECZUR - PREFEITURA MUNICIPAL 
TOMPSON FRAN? FILHO - CODEVASF

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BARREIRAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: JUNTO AS RÁDIOS E TVS LOCAIS.
Apoio de líderes local: HÁ UMA FORTE MOBILIZAÇÃO POR PARTE DAS SECRETARIAS DS PREFEITURA MUNICIPAL, PRINCIPALMENTE A
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO QUE SE COMPROMETEU EM FAZER UMA FORTE CAMPANHA NAS ESCOLAS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA CEDERÁ DOIS LOCAIS ADEQUADOS PARA O FUNCIONAMENTO DO POSTO CENSITÁRIO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): TODO MATERIAL NECESSÁRIO SERÁ CEDIDO PELA PREFEITURA
Comunicação (telefone, banda larga, fax): CEDERÁ DUAS LINHAS TELEFÔNICAS
Segurança: OS POSTOS TERÃO TOTAL SEGURANÇA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÃO CEDIDOS PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÃO CEDIDOS PELAS ESCOLAS MUNICIPAIS.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): AS SECRETARIAS DISPONIBILIZOU OS MEIOS DE COMUNICAÇÃO NECESSÁRIOS PARA USO DOS
TREINAMENTOS.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A PREFEITA JUSMARI TEREZINHA, CONFIRMOU MAIS UMA VEZ QUE A PREFEITURA IRÁ AJUDAR EFETIVAMENTE OS TRABALHOS DOS CENSOS
EM BARREIRAS E NÃO MEDIRÁ ESFORÇOS PARA QUE O RECENSEAMENTO SEJA BEM FEITO EM BARREIRAS.DR ARTUR, CHEFE DA UE/BA,FEZ
VÁRIAS ABORDAGENS SOBRE OS TRABALHOS DOS CENSOS E AGRADECEU AO INTERESSE DEMONSTRADO PELA PREFEITA E DEMAIS
MEMBROS DA COMISSÃO, PELA PARTICIPAÇÃO E APOIO QUE OS MESMO DARÃO AO CENSO EM BARREIRAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


